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أ9: ـــــدد02الفرض التالٍفً ػــــــــــــــــ  

 وظافح ورقح الامتحان و توخً الدقح فً التحالٍل ػاملان أساسٍان لإسىاد الؼدد

( وقاط5 ) ـــــــــدد01التمرٌه ػـــــــــــــ  

:أجة تصواب أو خطأ   
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..............................مثلث قائم  
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.............................مثلث غٍر قائم       

( وقاط7 )ـــــــــدد  02التمرٌه ػـــــــــــــ  

: أوشر كل  مه  الؼثارتٍه  / 1  

A =(3x+6)2   ; B= (4x+8)2 

: فكك الؼثارج التالٍح / 2  

C = 25x2   + 100x + 100 

استىتح أن المثلث أسفله قائم/ 3  

 



 

2 
 

(C و B+Aٌمكه مقاروح  )   

 

 

( وقاط8): ـــــــــدد 03التمرٌه ػـــــــــــــ  

  ) 𝓒 لاحظ الرسم المصاحة حٍث CAB     مثلث متقاٌس الأضلاع قٍس ضلؼه cm  6    و  (:  

Oالدائرج التً مركزها .لا وطلة اعادج الرسم. C[B] و قطرها   
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OAأحسة /  1   

(AB) ػمودي ػلى   ( CE )تٍه أن / أ  .Eٌقطغ الدائرج فً وقطح ثاوٍح  (AB )المستقٍم /  2     

B[A] مىتصف Eاستىتح أن /                                                             ب  

]OB[ مىتصف Fتيه أن  .C[B]على E  المسقط الؼمودي لـ  Fلتكه /  3  

:تيه أن /  4  

FE. = 
𝟑 𝟑

𝟐
           ;        CF = 

𝟗

𝟐
 

.A تالىسثح الى C مىاظرج Dلتكه / 5  

B قائم في DCBتيه أن المثلث /                     أ  

:تٍه أن  . Hٌتقاطؼان فً  (BD) و  (CE )/                    ب  

𝑪𝑭

𝑪𝑩
  = 

𝑭𝑬

𝑩𝑯
 

BHاستىتح /             ج  

. مؼٍهKBCAتٍه أن الرتاػً  .Kقً  الىقطح  (EC) ٌقطغ  D[B] (.IA) مىتصف Iلتكه / 6  

 

 

 

 ػمل موفق
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